



ПРЕДЛОГ- ПРОГРАМА
за активностите на Општина Карпош во областа на месната самоуправа за
2022 година

I. Развојни приоритети и цели

Во Програмата се дефинираат повеќе приоритети поврзани со месната самоуправа, кои треба да придонесат за унапредување на истата и тоа:

- Поддршка и помош во организацијата на разни манифестации кои се организираат во урбаните, односно во месните заедници;

II. Проектни активности

A. Поддршка и помош во организацијата на разни манифестации кои се организираат во урбаните, односно месни заедници

	<i>Прослава Св.Атанасиј во Општина Карпош</i>
Опис на активностите	Финансиска и логистичка поддршка на прославите за верскиот празник Св.Атанасиј во урбаните заедници Влае 1, Пецо Божиновски – Кочо и Злокуќани;
Стратешки насоки и цели	Почитување на верските празнувања, негување и продолжување на народните обичаи при верските празнувања. Дружење и непосредна комуникација на граѓаните од урбаните заедници и пошироко.
Очекувани резултати	Зачувување на традиционалните вредности и сплотување на жителите на урбаните и месни заедници и пошироко.



Целна група	Жителите на урбаните заедници Влае 1 и Злокуќани, Пецо Божиновски-Кочо
Предвидена финасиска рамка	Вкупна предвидена финансиска рамка 40.000,00 денари од кои: (“Влае 1” 20.000,00 денари, Пецо Божиновски – Кочо 10.000,00 денари и Злокуќани 10.000,00 денари)
Реализатор:	Општина Карпош

	Прослава на Богојавление-Водици во Општина Карпош
Опис на активностите	Финансиска и логистичка поддршка на прославата за верскиот празник Богојавление-Водици во урбаната заедница Нерези
Стратешки насоки и цели	Почитување на верските празнувања, негување и продолжување на народните обичаи при верските празнувања. Дружење и непосредна комуникација на граѓаните од Општината.
Очекувани резултати	Зачувување на традиционалните вредности и сплотување на жителите на урбаната заедница
Целна група	Жителите на урбаната заедница Нерези, и пошироко на целата територија на Општината.
Предвидена финасиска рамка	40.000,00 денари
Реализатор:	Општина Карпош

	Одбележување на Ромскиот празник „Гурѓовден, 9-ти мај“
--	---



ОПШТИНА КАРПОШ
ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ПОДРШКА И

МКД
СЕРТИФИКАТ

МКС EN ISO 9001:2015

ОРГАНИЗАЦИЈА НА РАБОТТА НА СОВЕТОТ

Опис на активности:	Манифестацијата „Ѓурѓовден“ се одржува традиционално по осми пат по повод најголемиот ромски празник Ѓурѓовден. 9 ти Мај е ден за излет и културно-забавни програма и заеднички ручек за граѓаните од Ромската популација на територијата на општина Карпош. Учество во забавниот дел од програмата земаат и учениците од ООУ „Аврам Писевски“.
Стратешки насоки и цели:	Почитување на традицијата, дружење и одбележување на денот за излет меѓу граѓаните.
Очекувани резултати:	-Намалување на социјалната изолираност -Поттикнување на младата популација за учество и посета на културни настани
Целна група:	Граѓани од Ромска популација
Предвидена финансиска рамка:	40.000.00 ден
Реализатор:	Општина Карпош

	<i>Прослава Св.Тројица во Општина Карпош</i>
Опис на активностите	Финансиска и логистичка поддршка на прославата за верскиот празник Св.Тројица во месната заедница Бардовци;
Стратешки насоки и цели	Почитување на верските празнувања, негување и продолжување на народните обичаи при верските празнувања. Дружење и непосредна комуникација на граѓаните од месната заедница и пошироко .



Очекувани резултати	Зачувување на традиционалните вредности и сплотување на жителите на месната заедница и пошироко.
Целна група	Жителите на месната заедница Бардовци, и пошироко на целата територија на Општината.
Предвидена финасиска рамка	30.000,00 денари
Реализатор:	Општина Карпош

	<i>Прослава Ифтар во Општина Карпош</i>
Опис на активностите	Финансиска и логистичка поддршка на прославата за верскиот празник Ифтар во урбаната заедница Нерези;
Стратешки насоки и цели	Почитување на верските празнувања, негување и продолжување на народните обичаи при верските празнувања. Дружење и непосредна комуникација на граѓаните од урбаната заедница и пошироко.
Очекувани резултати	Зачувување на традиционалните вредности и сплотување на жителите на урбаната заедница и пошироко.
Реализатор	Жителите на урбаната заедница Нерези
Предвидена финасиска рамка	40.000,00 денари
Реализатор:	Општина Карпош



ОПШТИНА КАРПОШ
ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ПОДРШКА И

МКД
СЕРТИФИКАТ

МКС EN ISO 9001:2015

ОРГАНИЗАЦИЈА НА РАБОТТА НА СОВЕТОТ

	<i>Прослава на Св.Сава во Општина Карпош</i>
Опис на активностите	Финансиска и логистичка поддршка на прославата за верскиот празник Бадник на целата територија на Општина Карпош , по Урбани и Месни заедници;
Стратешки насоки и цели	Почитување на верските празнувања, негување и продолжување на народните обичаи при верските празнувања. Дружење и непосредна комуникација на граѓаните од територијата на Општината, од сите урбани и месни заедници.
Очекувани резултати	Зачувување на традиционалните вредности и сплотување на жителите на урбаните и месни заедници
Целна група	Жителите на урбаните и месни заедници на територијата на Општина Карпош
Предвидена финасиска рамка	20. 000,00 денари
Реализатор:	Општина Карпош

Вкупна предвидена финансиска рамка: 210.000,00денари

III. Финансирање

Финансирањето на активностите утврдени со оваа Програма во износ од 210.000,00 денари е предвидено со Буџетот на Општина Карпош за 2022 година.

За активностите од областа што ги опфаќа Програмата, а кои согласно потребите ќе се појават во текот на 2022 година ќе бидат предвидени дополнителни финансиски средства од Буџетот на Општина Карпош.

IV. Завршни одредби

Одделението за месна самоуправа со Секторите за Финансии и Јавни набавки ќе изработат динамички план со финансиски и временски рамки за полесно имплементирање и следење на реализирањето на предвидените активности во рамките на оваа програма. Покренувањето на нови иницијативи, како и давање мислења и предлози заради остварување на целите на Програмата може да биде дел од било кој Сектор на Општината во непосредна соработка со Секретарот и Градоначалникот.

Декември 2021

Сектор за Поддршка на Градоначалник

Одделение за месна самоуправа